	Лабораторне та медичне обладнання для Сосницької ТГ, Чернігівська область /

Laboratory and medical equipment to Sosnytska CC, Chernihiv oblast

	№/#
	Опис/Description

	1
	Сумка-укладка спеціальна, укомплектована діагностичним обладнанням ( з Копією реєстраційного свідоцтва МОЗ України)

Основні функції програми аналізу:

Контроль процесу введення електрокардіосігналу перед початком і в будь-який момент обстеження;

Автоматичний розрахунок параметрів добового ЕКС, з класифікацією подій і автоматичним визначенням типів QRS комплексів;

Повний автоматичний або напівавтоматичний (за участю лікаря в діалоговому режимі) аналіз записів ЄКР з видачею висновку за основними видами порушень ритму і провідності;

Оцінка статистичних характеристик аритмій з формуванням «профілів ритму», реєстрація зміни амплітуди сегмента ST по кожному з відведень, виявлення епізодів ішемічних змін ЄКР протягом обстеження;

Оцінка варіабельності серцевого ритму.

Веб-сервіс дозволяє:

Спостерігати пацієнтів на відстані

Спостерігати дослідження, історію хвороби де б Ви не знаходились - через комп'ютер або мобільний пристрій;

Запитувати чи надавати одному думку через мережу Інтернет;

Надавати пацієнтам доступ до досліджень через Інтернет для отримання другої думки.

Базова комплектація
Найменування

Опис

[image: image1.png]



Мобільний 10-ти проводний електрокардіограф "Bee-W"
Комплект поставки:
- Реєстратор ЄКР «Вее W»;
- Кабель USB;
- Електроди ЕКГ (багаторазові) - 10 шт.;
- Керівництво з експлуатації.

[image: image2.png]



Портативний спірометр "Bee-Spiro"
Комплект поставки:
- Спірометр "Bee-Spiro";
- Кабель USB;
- Турбіний датчик потоку (одноразовий) - 4 шт.;
- Керівництво з експлуатації.
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Портативний пульсоксіметр 
Комплект поставки:
- Пульсоксиметр BP-10M
- Елементи живлення (ALKALINE) 2шт. ААА
- Шнурок для підвішування
- Сумка для транспортування
- Інструкція по експлуатації
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Електронний Стетоскоп з навушниками
Комплект поставки:
- Стетоскоп
- Навушники
- Інструкція по експлуатації
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Автоматичний тонометр на плече Omron M2 Basic.
Комплект поставки:
- Електронний блок
- Стандартна манжета
- Елементи живлення (ALKALINE) 2шт. ААА
- Керівництво по експлуатації
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Термометр - OMRON Gentle Temp 720
- надшвидке вимірювання
- функція автоматичного вимкнення
- звукове сповіщення закінчення виміру
- пам'ять на 25 вимірювань
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Апарат для оцінювання рівня цукру/холестерину в крові
Аксесуари в упаковці:
- Апарат;
- Тест-смужки для оцінювання цукру (10 шт);
- Тест-смужки для оцінювання холестерину (10 шт);
- Скарифікатор;
- Пристрій для проколювання;
- Калібрувальна тест-смужка;
- ААА Алкалінові батарейки (2);
- Сумка;
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Планшет Lenovo Tab4 10 X304L 16Gb LTE (ZA2K0060UA) Polar White
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Зручна сумка для укладання і перенесення обладнання. Має достатню кількість окремих боксів, кишеня для документів і вільне місце для особистих предметів. 
/

Special bag, complete with diagnostic equipment (with a copy of the registration certificate of the Ministry of Health of Ukraine)

The main functions of the analysis program:

Control of the process of entering the electrocardiographic signal before and at any time of the examination;

Automatic calculation of parameters of daily EX, with classification of events and automatic determination of types of QRS complexes;

Full automatic or semi-automatic (with the participation of a doctor in a dialog mode) analysis of ECR ​​records with the issuance of an opinion on the main types of arrhythmias and conduction;

Evaluation of statistical characteristics of arrhythmias with the formation of "rhythm profiles", registration of changes in the amplitude of the ST segment for each of the leads, detection of episodes of ischemic changes in the ECR during the survey;

Assessment of heart rate variability.

Web service allows:

Observe patients from a distance

Observe research, medical history wherever you are - through a computer or mobile device;

Ask or give an opinion to one via the Internet;

Give patients access to research online for a second opinion.

Basic equipment

Name

Description

[image: image10.png]



Mobile 10-wire electrocardiograph "Bee-W"

Delivery set:

- ECR registrar "Wee W";

- USB cable;

- ECG electrodes (reusable) - 10 pcs .;

- Operation manual
[image: image11.png]



Portable spirometer "Bee-Spiro"

Delivery set:

- Spirometer "Bee-Spiro";

- USB cable;

- Turbine flow sensor (disposable) - 4 pcs .;

- Operation manual.
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Portable pulse oximeter

Delivery set:

- Pulse oximeter BP-10M

- Batteries (ALKALINE) 2pcs. AAA

- Lace for hanging

- Bag for transportation

- Operating instructions
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Electronic stethoscope with headphones

Delivery set:

- Stethoscope

- Headphones

- Operating instructions
Automatic tonometer on the shoulder Omron M2 Basic.

Delivery set:

- Electronic unit

- Standard cuff

- Batteries (ALKALINE) 2pcs. AAA

- Operation manual
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Thermometer - OMRON Gentle Temp 720

- ultra-fast measurement

- automatic shutdown function

- audible notification of the end of the measurement

- memory for 25 measurements
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Apparatus for assessing blood sugar / cholesterol levels

Packaging accessories:

- Apparatus;

- Test strips for sugar evaluation (10 pieces);

- Test strips for cholesterol assessment (10 pcs);

- Scarifier;

- Device for piercing;

- Calibration test strip;

- AAA Alkaline batteries (2);

- Bag; 
Tablet Lenovo Tab4 10 X304L 16Gb LTE (ZA2K0060UA) Polar White
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Convenient bag for storing and carrying equipment. It has enough separate boxes, a pocket for documents and free space for personal items. 
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	12 канальний електрокардіограф Mindray BeneHeart R12

Електрокардіограф Mindray BeneHeart R12 – це сучасний помічник лікаря при великому потоці пацієнтів.

Стационарный 12 канальный электрокардиограф Mindray BeneHeart R12 предназначен для сбора, анализа, отображения, хранения и записи электрокардиографической информации у детей и взрослых любого возврата, начиная с рождения, для целей клинических исследований и диагностики.

Данное устройство имеет встроенный алгоритм анализа ЭКГ и способно анализировать получаемые формы кривых, измерять выходные сигналы и ставить диагноз.

Оно позволяет распечатывать отчеты об ЭКГ с помощью внутреннего устройства термопечати или на внешнем принтере.

На большом цветном экране (8 дюймов) удобно просматривать полученные ЭКГ кривые. А с помощью уместной клавиатуры регистрировать данные пациента.

Прибор может работать от батареи во время транспортировки пациента в пределах медицинского учреждения или при питании от сети переменного тока. Основным источником питания для устройства служит сеть переменного тока. В случае перебоев электропитания оборудование автоматически начинает работать от батареи.

 Электрокардиограф Mindray BeneHeart R12 имеет опционную возможность подключения к ПК и Wi-Fi модуля.

Кардіограф Mindray R12 – зручний, практичний, стильний, багатофункціональний і простий у використанні.

1. ЕКГ апарат з кольоровим сенсорним екраном;

2. Кабель ЕКГ;

3. Грушка-електрод – 6 шт. (+ 2 шт. додатково);

4. Прищіпка-електрод – 4 шт.;

5. Батарея;

6. Кабель живлення;

7. Три силіконові прокладки на клавіатуру;

8. Набір паперу;

9. Інструкція;

10. Гарантійний талон;

11. Копія реєстраційного свідоцтва МОЗ України;

12. Копія відповідності УКРСЕПРО

/
The Mindray BeneHeart R12 electrocardiograph is 

12-Channel Electrocardiograph is designed to collect, analyze, display, store and record electrocardiographic information in children and adults of any return, from birth, for clinical research and diagnosis.

This device has a built-in algorithm for ECG analysis and is able to analyze the resulting shapes of the curves, measure the output signals and diagnose.

It allows you to print ECG reports using an internal thermal printing device or an external printer.

On the big color screen (8 inches) it is convenient to look through the received ECG curves. And with the help of an appropriate keyboard to register patient data.

The device can run on battery power during transportation of the patient within the medical facility or when powered by AC mains. The main power source for the device is the AC mains. In the event of a power failure, the equipment automatically starts running on battery power.

The Mindray BeneHeart R12 electrocardiograph has the option of connecting to a PC and Wi-Fi module.

Mindray R12 cardiograph is convenient, practical, stylish, multifunctional and easy to use.

1. ECG device with color touch screen;

2. ECG cable;

3. Pear electrode - 6 pcs. (+ 2 additional pieces);

4. Clothespin-electrode - 4 pieces;

5. Battery;

6. Power cable;

7. Three silicone pads on the keyboard;

8. Set of paper;

9. Instructions;

10. Warranty card;

11. Copy of the registration certificate of the Ministry of Health of Ukraine;

12. Copy of UKRSEPRO compliance
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	KT60 3-диференціальний гематологічний аналізатор

 KT 60 - це інноваційний 3-диференціальний гематологічний аналізатор з великим сенсорним екраном, вбудованим термопринтером і великим об'ємом пам'яті, швидкістю 60 зразків на годину. Аналізатор має режим “Розумний підрахунок” для зразків з низьким рівнем WBC / PLT. Низьке споживання реактивів є ще однією конкурентною перевагою, що знижує фінансовий тиск на користувачів. Для аналізу потрібно лише 9 мкл зразка. Висока ефективність роботи та висока пропускна здатність допомагають мінімізувати робоче навантаження. Це розумний та вигідний вибір для лабораторій, клінік чи лікарень, які потребують економного та ефективного комплексного рішення зі вбудованою системою та надійною клінічною підтримкою

технічні характеристики:

Принцип

Імпенданс для WBC, RBC, PLT, безцианідний метод для HGB

Параметри

21 параметр, включаючи: WBC, Neu #, Lym #, Mid #, Neu%, Lym%, Mid%, RBC, HGB, HCT, MCV, MCH, MCHC, RDW-SD, RDW-CV, PLT, MPV, PDW, PCT, P-LCR, P-LCC

Гістограми

WBC, RBC, PLT

Мова

Російська або Англійська

Калібрування

Ручне та автоматичне калібрування

Контроль якості

3- рівневий QC L-J QC, X-B QC

Об'єм зразку

Венозний режим: 9 мкл венозної крові

Капілярний режим: 9 мкл капілярної крові

Розбавлений режим: 20 мкл капілярної крові

Дисплей

10,4-дюймовий кольоровий сенсорний екран

Рідкокристалічний дисплей (LCD), Роздільна здатність: 800 × 600

Пам'ять

600000 результатів зразків з гістограмами

Реагенти

Лізат (500 мл), розчинник (20 л), очищувач: (50мл)

Друк

Вбудований термопринтер та підтримка зовнішнього принтера

Технічне обслуговування

Автоочищення зонду зразків і трубок

Робоче середовище

18ºC - 35ºC, 10%-90%

Інтерфейс

USB та мережевий порт

Прочищення забиття

Висока напруга, змив під високим тиском

Вага нетто

17.5 кг

Живлення

100-240В, 50/60±1Гц

Розміри

430mm*280mm*400mm

 

Робочі характеристики:

 

Параметри

Точність (CV)

Параметри

Діапазон вимірювання

 

WBC

≤ 2.0% (3.5-15.0×10⁹)/л

RBC

≤ 1.9% (3.5- 6.0×10¹²)/л

WBC

(1-200×109 )/л

HGB

≤ 1.9% (110.0 - 180.0)г/л

RBC

(0-8×1012 )/л

MCV

≤ 1.0% (80.0 - 110.0) fL

HGB

(20-250) г/л

PLT

≤ 4.0% (150.0- 500.0×10⁹)/л

PLT

(20-5000×109)/л

/

KT 60 is an innovative 3-differential hematology analyzer with a large touch screen, built-in thermal printer and a large amount of memory at a speed of 60 samples per hour. The analyzer has a “Smart Count” mode for samples with a low WBC / PLT level. Low reagent consumption is another competitive advantage that reduces financial pressure on users. Only 9 μl of sample is required for analysis. High work efficiency and high throughput help minimize workload. This is a smart and cost-effective choice for laboratories, clinics or hospitals that need an economical and efficient integrated solution with a built-in system and reliable clinical support.

Performance characteristics: 
Parameters
Precision
 (CV)

Parameters
Measuring range
 

WBC

≤ 2.0% (3.5-15.0×10⁹)/l
RBC

≤ 1.9% (3.5- 6.0×10¹²)/l
WBC

(1-200×109 )/l
HGB

≤ 1.9% (110.0 - 180.0)g/l
RBC

(0-8×1012 )/l
MCV

≤ 1.0% (80.0 - 110.0) fL

HGB

(20-250) g/l
PLT

≤ 4.0% (150.0- 500.0×10⁹)/l
PLT

(20-5000×109)/l
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	Аналізатор сечі DocUReader 2 Pro є новим поколінням компактних аналізаторів сечі і призначений для проведення експрес-аналізу сечі за 11 показниками в експрес лабораторіях. Аналізатор простий у використанні і, завдяки кольоровому сенсорному рідкокристалічному дисплею, аналізатор має інтуїтивно зрозумілий інтерфейс.

Особливості DocUReader 2 Pro:

Нове покоління компактних аналізаторів сечі. Продуктивність - до 120 тестів за годину Простий і інтуїтивно зрозумілий інтерфейс завдяки кольоровому сенсорному рідкокристалічному дисплею

Автоматичний запуск приладу при приміщенні тест-смужки

Вбудований контроль якості вбудований принтер

Спрощення документообігу - LIS-підключення через Ethernet-порт. Обов’язково виїзд інженера та монтаж і навчання персоналу

Продуктивність від 60 до 120 тестів/год;

Вимірювання на 4-х довжинах хвиль (505, 530, 620, 660 нм);

Пам’ять: 3000 аналізів та 1000 результатів контролю якості зі складними критеріями фільтрації (дата та час, ідентифікатор зразка, ідентифікатор пацієнта, стан, значення);

11 параметрів: кров (еритроцити), глюкоза, рН, питома вага, білірубін, уробіліноген, кетон, білок (альбумін), нітрити, лейкоцити, аскорбінова кислота;

Зручне управління за допомогою сенсорного екрану з захисною плівкою від рідини;

Можливість додавання коментарів до аналізу пацієнта та особистий ID-номер;

Маркування патологічних зразків;

Автоматичний початок досліджень при авто-розпізнаванні тест-смужок;

Підключення до системи LIS, мережі Ethernet;

Передача даних за допомогою Wi-Fi;

Вбудований термопринтер; 

Вбудована функція контролю якості;

Оновлення програмного забезпечення та мови легко здійснюється через USB-накопичувач.

The DocUReader 2 Pro urine analyzer is a new generation of compact urine analyzers and is designed for rapid urine analysis on 11 indicators in express laboratories. The analyzer is easy to use and, thanks to the color touchscreen liquid crystal display, the analyzer has an intuitive interface.

Features of DocUReader 2 Pro:

• New generation of compact urine analyzers. Performance - up to 120 tests per hour Simple and intuitive interface with color touchscreen LCD

• Automatic start of the device when placing the test strip

• Built-in quality control

• built-in printer

• Document simplification - LIS connection via Ethernet port. Be sure to leave the engineer and install and train staff

• Productivity from 60 to 120 tests / hour;

• Measurements at 4 wavelengths (505, 530, 620, 660 nm);

• Memory: 3000 tests and 1000 quality control results with complex filtering criteria (date and time, sample ID, patient ID, condition, value);

• 11 parameters: blood (erythrocytes), glucose, pH, specific gravity, bilirubin, urobilinogen, ketone, protein (albumin), nitrites, leukocytes, ascorbic acid;

• Convenient control by means of the touch screen with a protective film against liquid;

• Ability to add comments to the patient's analysis and personal ID number;

• Marking of pathological samples;

• Automatic start of research in auto-recognition of test strips;

• Connection to LIS system, Ethernet network;

• Data transfer via Wi-Fi;

• Built-in thermal printer;

• Built-in quality control function;

• Software and language updates are easy via USB storage.



	5
	Діагностичний набір GIMA отоскоп, офтальмоскоп, риноскопи + насадки з дзеркалами 

Діагностичний набір отоскоп, офтальмоскоп, риноскопи + насадки з дзеркалами Загальна: Набір діагностичний багатофункціональний зручний у використанні і призначений для практикуючих лікарів. Всі необхідні інструменти зібрані у зручний компактний валізку. Висока якість і винятковість професійних комплектів. Ветеринарний діагностичний набір включає в себе наступні елементи: головка отоскопа з лупою 3-х кратного збільшення і стандартних освітленням; головка офтальмоскопа з плавно коригувальним діапазон лінз від +20 до -20 діоптрій коліщатком 2 шт ларингеальных дзеркала розмір Ø 20 Ø 22 мм; хромована розсувна назальний розширювач (риноскопи), обладнана фіксатором; вигнутий кронштейн для освітлювачів; тримач шпателя пластиковий; шпатель металевий воронки - 2 шт рукоятка: поставляється в твердому кейсі з перегородками

 1. Отоскоп Освітлення: Пряме Головка: Метал хромований Утримувач воронки зроблений із скловолоконного пластика — аналог сталі, абсолютно надійний. Високоякісне освітлення — вакуумна лампа 3,5 Ст. Відкрита конструкція для одночасного легкого використання інструментів. Знімна лінза збільшує зображення в 3 рази. Для швидкого під'єднання головки інструменту до рукоятці використовується штикової замок. Швидка заміна лампи в передній часті отоскоп. Можливість проведення пневматичного тесту (груша замовляється окремо); 

2. Офтальмоскоп Освітлення: Фиброоптика Головка: ABS пластик/метал Лампа: вакуумна 3,5 Ст. Діапазон лінз від +20 до -20 діоптрій коліщатком Можливість фокусування освітлення. Базова модель з набором основних функцій Оптика вищої якості з асферичної лінзою. Захист від проникнення вологи. 3. Два ларингеальных дзеркала № 3 і 4; Ø 20 мм; Ø 22 мм; Надійний і міцний, хромований метал.

 4. Назальний розширювач (риноскопи): Хромована розсувна, абсолютно надійний. Повільне, контрольоване розширення воронки, здійснюється шляхом повороту гвинта; швидке розширення — шляхом опускання гвинта. Обертові і знімні лінзи; збільшують в 3 рази.

 5. Тримач шпателя: Висувне пристосування для фіксації та відділення шпателя зберігає міцну фіксацію шпателя. Високоякісний міцний корпус з ABS-пластика. Шпатель виготовлений з хромованого металу

 6. Рукоятка: Ручне включення - кнопка Корпус: метал хромований Піновий замок. Колір корпусу: сірий Батареечная рукоятка ;

 Комплектація:

Отоскоп - 1 шт; 

Офтальмоскоп - 1 шт

Ларингеальні дзеркала - 2 шт 

Назальний розширювач (риноскопи) - 1 шт 

Кронштейн для освітлювачів - 1 шт

Тримач шпателя пластиковий - 2 шт 

Шпатель металевий - 1 шт 

Воронки багаторазові - 2 шт 

Воронки одноразові 2,5 і 4 - 7 шт кожного розміру

Кейс - 1 шт 

/
Diagnostic set GIMA otoscope, ophthalmoscope, rhinoscopes + nozzles with mirrors
Diagnostic set otoscope, ophthalmoscope, rhinoscopes + nozzles with mirrors General: The diagnostic multifunctional set is easy to use and is intended for practitioners. All the necessary tools are collected in a convenient compact suitcase. High quality and exclusivity of professional kits. Veterinary diagnostic kit includes the following elements: otoscope head with a magnifying glass 3 times magnification and standard lighting; ophthalmoscope head with smoothly adjusting lens range from +20 to -20 diopters wheel 2 pcs laryngeal mirrors size Ø 20 Ø 22 mm;

chrome-plated sliding nasal dilator (rhinoscopes), equipped with a clamp; curved bracket for illuminators; spatula holder plastic; spatula metal funnel - 2 pcs handle: comes in a solid case with partitions

 1. Otoscope Lighting: Straight Head: Chrome-plated metal The funnel holder is made of fiberglass plastic - an analogue of steel, absolutely reliable. High-quality lighting - vacuum lamp 3.5 V. Open design for easy tool use. The removable lens magnifies the image 3 times. A bayonet lock is used to quickly connect the tool head to the handle. Quick replacement of the lamp in the front of the otoscope.

Possibility of carrying out the pneumatic test (the pear is ordered separately);

2. Ophthalmoscope Lighting: Fiber Optics Head: ABS plastic / metal Lamp: vacuum 3.5 tbsp. Lens range from +20 to -20 diopters wheel Ability to focus lighting. Basic model with a set of basic functions Optics of the highest quality with an aspherical lens. Protection against moisture penetration. 3. Two laryngeal mirrors № 3 and 4; Ø 20 mm; Ø 22 mm; Reliable and strong, chrome-plated metal.

4. Nasal dilator (rhinoscopes): Chrome sliding, absolutely reliable. Slow, controlled expansion of the funnel is carried out by turning the screw; rapid expansion - by lowering the screw. Rotating and removable lenses; increase 3 times.

 5. Spatula holder: The pull-out device for fixing and separating the spatula maintains a strong fixation of the spatula. High-quality durable body made of ABS plastic. The spatula is made of chrome-plated metal

 6. Handle: Manual activation - button Body: chrome-plated metal Foam lock. Housing color: gray Battery handle;

Complete set:

Otoscope - 1 piece;

Ophthalmoscope - 1 pc

Laryngeal mirrors - 2 pcs

Nasal dilator (rhinoscopes) - 1 pc

Bracket for illuminators - 1 pc

Plastic spatula holder - 2 pcs

Spatula metal - 1 piece

Reusable funnels - 2 pcs

Disposable funnels 2,5 and 4 - 7 pieces of each size

Case - 1 pc



	6
	HTI ImmunoChem-2100 ифа рідер

Иммуноферментный ридер Immunochem-2100
Мікропланшетний рідер або аналізатор фотометричний Immunochem-2100 призначений для зчитування імуноферментних аналізів в плашці або стрипі. Фотометр Immunochem-2100 є відкритою системою. Immunochem-2100 управляється з сенсорного екрану за допомогою меню простого вбудованого програмного забезпечення.
ImmunoChem-2100 підходить для проведення тестів на Covid-2019 (виявлення Ig G, Ig M, Ig A або сумарних антитіл в крові до Covid-2019) будь-яких виробників.
Важливою особливістю рідера Immunochem-2100 є функції введення, редагування параметрів, функції пошуку, перегляду і друку результатів, створення тестів.
Мікропланшетний фотометр Immunochem-2100 дозволяє проводити вимірювання в восьми лунках з швидкістю 5 сек / плашка.
Принцип вимірювання: абсорбція;
Методи підрахунку / режими виміру:
- абсорбція
- критерій визначення (Cut-off)
- окремий стандарт
- крива
- мультиточкова абсорбція
- лінійна регресія
- логарифмічна регресія
- експоненціальна регресія
- статечна регресія
Характеристики
• Швидкість зчитування: 1 плашка за 5 секунд;
• Довжини хвиль: 405, 450, 492, 630 нм + 3 вільні позиції від 400 до 700 нм довжини хвилі
• Межі вимірювання: 0.000 - 2.500A; кордони зчитування: 0.000 - 3.500A; лінійність: ± 2.0% або ± 0.007А;
• Точність вимірювання: ± 2.0% або 0.007А;
• Можливість вимірювання 12 зразків крові в одній 96ти лунковій плашці;
• Дисплей: ЖК, сенсорний 5.7 "(320x240);
• Введення даних: через сенсорний екран, ручку або зовнішню мишку;
• Контроль якості з побудовою кривих Леві-Дженінгса, з розрахунком середніх значень, SD, CV%;
• Пам'ять: 100 методик 1000 пацієнта, 10000 результатів;
• Вбудований термопринтер, RS232;
• Розміри: 460х330х190 мм;
• Вага: 7.5 кг.
/

HTI ImmunoChem-2100 Enzyme-linked immunosorbent reader Immunochem-2100

Immunochem-2100 microplate reader or photometric analyzer is designed to read enzyme-linked immunosorbent assays in a die or strip. The Immunochem-2100 photometer is an open system. Immunochem-2100 is controlled from the touch screen via a menu of simple firmware.

ImmunoChem-2100 is suitable for testing for Covid-2019 (detection of Ig G, Ig M, Ig A or total antibodies in the blood before Covid-2019) from any manufacturer.

An important feature of the Immunochem-2100 reader is the functions of input, editing parameters, functions of search, view and print results, create tests.

The Immunochem-2100 microplate photometer allows measurements in eight wells at a speed of 5 sec / die.

Principle of measurement: absorption;

Calculation methods / measurement modes:

- absorption

- cut-off criterion

- a separate standard

- curve

- multipoint absorption

- linear regression

- logarithmic regression

- exponential regression

- static regression

Features

• Reading speed: 1 die in 5 seconds;

• Wavelengths: 405, 450, 492, 630 nm + 3 free positions from 400 to 700 nm wavelength

• Measurement limits: 0.000 - 2.500A; reading limits: 0.000 - 3.500A; linearity: ± 2.0% or ± 0.007A;

• Measurement accuracy: ± 2.0% or 0.007A;

• Ability to measure 12 blood samples in one 96-well plate;

• Display: LCD, touch 5.7 "(320x240);

• Data entry: via touch screen, pen or external mouse;

• Quality control with the construction of Levi-Jennings curves, with the calculation of averages, SD, CV%;

• Memory: 100 methods per 1000 patients, 10000 results;

• Built-in thermal printer, RS232;

• Dimensions: 460x330x190 mm;

• Weight: 7.5 kg.
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	HTI ImmunoChem-2600 ифа мийка

Автоматична мікропланшетна мийка ImmunoChem-2600 призначена для промивання 96-ямкових планшетів або мікростріпов з плоксодонними і круглодонними осередками.
Автоматична мийка забезпечує рівномірний розлив промивної рідини, який виключає утворення піни. Immunochem-2600 має інтуїтивно зрозуміле меню, зручне в роботі.
Відомості про апарат:
Межі диспенсування: 50-3000мкл c кроком 50 мкл;
Точність диспенсування: <5%;
Промивання голок: автоматичне;
Робоча температура: 10-40 ° С;
Датчики рівня рідини: в ємностях для зливу і промивної рідини;
Залишкова рідина: 1-5 мкл (в залежності від форми лунок);
Промивальна гребінка: 12-ти канальна, 8-ми канальна (опція);
Спосіб кріплення промивної гребінки: плаваючий;
Екран: РК дисплей 90х53 мм;
Підключення до комп'ютера через порт RS232;
Автоматична мийка зберігає до 64 призначених для користувача протоколів;
Розміри: 390 х 330 х 177 мм;
Вага: 8,5 кг

HTI ImmunoChem-2600 ifa sink

The automatic microplate sink ImmunoChem-2600 is intended for washing of 96-well plates or microstrips with flat-bottomed and round-bottomed cells.

The automatic washing provides uniform pouring of washing liquid which excludes formation of foam. Immunochem-2600 has an intuitive, easy-to-use menu.

Information about the device:

Dispensing limits: 50-3000 μl with a step of 50 μl;

Dispensing accuracy: <5%;

Needle washing: automatic;

Operating temperature: 10-40 ° C;

Liquid level sensors: in tanks for draining and washing liquid;

Residual fluid: 1-5 μl (depending on the shape of the holes);

Washing comb: 12-channel, 8-channel (optional);

Method of fastening the washing comb: floating;

Screen: LCD display 90x53 mm;

Connection to a computer via RS232 port;

Automatic car wash stores up to 64 custom protocols;

Dimensions: 390 x 330 x 177 mm;

Weight: 8.5 kg
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	Відеоендоскопічна система VME 2800 AOHUA (відеоендоскопічний комплекс, Відеогастроскоп,  монітор, візок. Видеоэндоскоп AOHUA VME-2800 — это новая веха в области диагностики онкологических заболеваний.

Оснащён:

Ксеноновым осветителем AQL-100;

Видеоцентром VME-2800 с инновационной технологией оптического усиления CBI;

Возможностью поддерживать четыре вида эндоскопов: видеогастроскоп, видеоколоноскоп, бронхоскоп и видеоларингоскоп. Все эндоскопы оснащены унифицированными разъёмами для подключения электрохирургических аппаратов и аспираторов.

*Всё это позволяет значительно сократить время изучения и многократно повысить точность установления диагноза.

Комплектация:

Осветитель AQL-100, оснащённый мощной ксеноновой лампой, способен регулировать яркость света в автоматическом режиме, что устраняет риск ожога слизистой оболочки при длительном сканировании. И это лишь одна из многочисленный возможностей аппарата;

Видеоцентр VME-2800 реализует возможность монохроматического, узкополосного сканирования в режиме визуализации CBI. Данный режим позволяет более отчётливо увидеть разницу между повреждёнными и здоровыми тканями и получить хромоэндоскопические изображения без применения красителей. Это способствует успешной диагностике синдрома Баретта и начальных стадий рака желудка и пищевода. Кроме того, используя CBI совместно с технологией цифрового увеличения, в значительной мере возможно повышение успешного проведения прицельной биопсии, что делает аппарат AOHUA VME-2800 незаменимым при диагностике ранних стадий онкологических заболеваний желудочно-кишечного тракта.

Использование:

Автонастройка баланса белого цвета;

Авторегулировка сигнала, исключающая появления бликов и пересветов при обследовании;

Структурная и контурная детализации изображения, позволяющие увеличить чёткость визуализации образований.

Авторегулировка яркости ксеноновой лампы;

Стоп-кадр и автосохранение изображений;

Функция цифрового увеличения для проведения детальных исследований;

Спектральная эндоскопия.

/

Video endoscopic system VME 2800 AOHUA (video endoscopic complex, videogastroscope, monitor, cart. Video endoscope AOHUA VME-2800 is a new milestone in the field of cancer diagnosis.

Equipped with:

Xenon illuminator AQL-100;

VME-2800 video center with innovative CBI optical amplification technology;

Ability to support four types of endoscopes: videogastroscope, videocolonoscope, bronchoscope and videolaryngoscope. All endoscopes are equipped with unified connectors for connecting electrosurgical devices and aspirators.

All this can significantly reduce the study time and increase the accuracy of the diagnosis.

Complete set:

The AQL-100 luminaire, equipped with a powerful xenon lamp, is able to adjust the brightness of the light automatically, which eliminates the risk of burns of the mucous membrane during prolonged scanning. And this is just one of the many features of the device;

The VME-2800 video center realizes the possibility of monochromatic, narrowband scanning in CBI visualization mode. This mode allows you to more clearly see the difference between damaged and healthy tissues and get chromoendoscopic images without the use of dyes. This contributes to the successful diagnosis of Barrett's syndrome and the early stages of gastric and esophageal cancer. In addition, using CBI in conjunction with digital magnification technology can significantly increase the success of targeted biopsy, making the AOHUA VME-2800 indispensable in the diagnosis of early-stage gastrointestinal cancer.

Usage:

Auto white balance adjustment;

Self-adjustment of the signal, eliminating the appearance of glare and overexposure during the examination;

Structural and contour image detail, allowing to increase the clarity of visualization of formations.

Self-adjusting the brightness of the xenon lamp;

Freeze frame and auto save images;

Digital zoom function for detailed research;

Spectral endoscopy.
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	Електрокардіограф Heart Screen 80G-L1 

Heart Screen 80G-L – являє собою синхронний 12 канальний електрокардіограф еліт класу,

дозволяє реєструвати біоелектричні потенціали серця для діагностики серцево-судинної системи людини, що працює від мережі або змінного модуля акумуляторних батарей, з наступною роздруківкою на термопринтері. Прилад має синхронний 12 канальний підсилювач і процесор ЕКГ сигналу.

     В данном аппарате имеется функция предварительного анализа-диагноза, программа анализа сердечного ритма, а также программа хранения ЭКГ в памяти прибора. Heart Screen 80G-L имеет качественный LCD дисплей, на котором одновременно отображаются 3 ЭКГ кривые и кривая ритма. Корпус электрокардиографа имеет компактный и эргономичный дизайн, что позволяет использовать данный аппарат не только в условиях стационара, но и как переносной мобильный ЭКГ аппарат, например для амбулаторий, или машин скорой помощи.

Ширина ЕКГ паперу становить 80 мм, що дозволяє комфортно реєструвати 3 каналу ЕКГ навіть при максимальної чутливості. Існує також можливість крім стандартних 12 відведень регистрировть комбінацію з трьох будь-яких каналів на вибір лікаря (так звана СПЕЦ ГРУПА).

Прилад простий в експлуатації. Основні функції, вибір попередньо встановленого режиму запису, запис збережених даних можуть виконуватися натисканням декількох кнопок. 

Прилад може бути приєднаний до персонального комп'ютера. Таким чином, можливо відображення на великому екрані ПК 12 каналів ЕКГ в режимі реального часу і збереження записів. На додаток до дати і точного часу реєстрації автоматично присвоюється ідентифікаційний номер або введене ім'я пацієнта, які забезпечують ідентифікацію записів, збережених апаратом Heart Screen 80GL.

Архівація та моніторинг виконується програмою управління кардіологічними даними INNOBASE for Windows і може приймати сигнали інших моделей електрокардіографів, вироблених фірмою Innomed Medical.

Характеристики ЕКГ:

 Кількість каналів 12, синхронних Дисплей 240 x 320 точок Тип дисплея РК - монохромний Швидкість друку 5, 25, 50 мм К-сть кривих на екрані 3 кривих ЕКГ + 1 канал ритму Чутливість 0.25 см/мВ, 0.5 см/мВ, 1 см/мВ, 2 см/мВ Ширина паперу 80 мм Режими друку Ручна або автоматична 3-х канальна Фільтри Ізолінії, антітреморний, харчування Вбудовані програми Зберігання, попередній ЕКГ діагноз , аналіз ритму Захист від дефібриляції C дефі захищеним кабелем Батарея NiCd, ємність 1500 ма, напруга 10 В Час роботи від батареї 6 ч. моніторингу або 30 хв. друку ЕКГ Час зарядки 2 ч. Тривоги по ЧСС Детектор пейсмейкера Є Підключення до ПК RS-232 або USB ЕКГ Пам'ять 30 ЕКГ Розміри 250 х 150 х 70 мм Вага 1,2 кг.

Electrocardiograph Heart Screen 80G-L1

Heart Screen 80G-L - is a synchronous 12-channel elite-class electrocardiograph,

allows to register bioelectric potentials of heart for diagnostics of cardiovascular system of the person working from the network or the replaceable module of storage batteries, with the subsequent printout on the thermal printer. The device has a synchronous 12-channel amplifier and an ECG signal processor.
This device has a function of preliminary analysis-diagnosis, a program of analysis of a heart rhythm, and also the program of storage of an ECG in memory of the device. The Heart Screen 80G-L has a high-quality LCD display that displays 3 ECG curves and a rhythm curve at the same time. The body of the electrocardiograph has a compact and ergonomic design, which allows you to use this device not only in a hospital setting, but also as a portable mobile ECG device, such as for outpatient clinics or ambulances.
The width of the ECG paper is 80 mm, which allows you to comfortably record 3 channels of ECG, even at maximum sensitivity. It is also possible in addition to the standard 12 leads to register a combination of any three channels of the doctor's choice (the so-called SPECIAL GROUP).

The device is easy to operate. Basic functions, selection of preset recording mode, recording of saved data can be performed by pressing several buttons.

The device can be connected to a personal computer. Thus, it is possible to display on the big screen of the PC 12 ECG channels in real time and save recordings.
In addition to the date and time of registration, the Patient ID number or name is automatically assigned to identify the records saved by the Heart Screen 80GL.

Archiving and monitoring is performed by the cardiac data management program INNOBASE for Windows and can receive signals from other models of electrocardiographs manufactured by Innomed Medical.
ECG characteristics:

 Number of channels 12, synchronous Display 240 x 320 dots LCD display type - monochrome Print speed 5, 25, 50 mm Number of curves on the screen 3 ECG curves + 1 rhythm channel Sensitivity 0.25 cm / mV, 0.5 cm / mV, 1 cm / mV, 2 cm / mV Paper width 80 mm Printing modes Manual or automatic 3-channel Filters Isolines, anti-tremor, power Built-in programs Storage, pre-ECG diagnosis, rhythm analysis Defibrillation protection 10 V Battery life 6 hours of monitoring or 30 minutes ECG printing Charging time 2 hours Heart rate alarms Pacemaker detector Yes Connection to PC RS-232 or USB ECG Memory 30 ECG Dimensions 250 x 150 x 70 mm Weight 1.2 kg.



